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AMmsa: Caken
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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He coBceM $ICHO - KakKue UMEIOTCS B BUIY BhHIIEIEHUS IIPU SPEKIIUH - 00 3IKYIIIuu? 3To OBIBaeT
CeKpeT MapaypeTpasibHbIX KeJI€3, YTO HOPpMasbHO. MK yTpeHHNe BhOeNeHNs U3 ypeTprl? 2KxKeHne
IIPY MOYEHCITyCKAaHUK OBIBAET B CBSI3M C OYEHb PA3HBIMU NMPUYUHAMU.. [[J151 YTOYHEHUS TPUIHHBI
Ha0 XO0Ts OBl CHATh BRIAENIEHUS Ha MUKPOCKOIUIO, cenaTh Y3U moyek, MOYeBOIo My3sIps,
npocTaThl. EC/TM HET TaKOW BO3MOXKHOCTH, @ CUTyallds TeprnuMasi, CTapaiTech MUTh II000JIbIIIE
JKUOKOCTH(BOIBI), MOXKHO - IIOYEYHHIN Yal Mo 1\2 cTakaHa X3 pa3a B IeHb U COOITI0aTh IOI0BOM
IIOKOH.



